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MAGHMATIKH ZTATIZTIKH
OEMA 1 (4 povadeg):

A) Eoto toyaio Seiypa X,,..., X, om6 10 otaniotkd poviého {X, X, f(x;0), 6e® <R"}. Na
d00el 0 OpLopOS oG ETAPKOVG OELYHATOCVVAEPTNONG YO TNV TUPAUETPO 6.

B) 'Eot® tuyaio deiypa Xi,...,X, and mv karavour Bernoulli pe dyvoom napdpetpo 0<6<1.
Me Baon tov opwopd tov (A) epotipatog va deifete ot n T, =ZX1 glval emapKNG

i=1

deryporocvvaptnon yw 1o 6.

I') No dwrundoete to Kpunplo Iopayovioroinong tov Neyman. ‘Eoto Xj,...,.X, tuyeio defypa
and v Opowdpopen xatavoun oto (0, B). Me Baon Kpufpwo Tapayoviomoinong vo Ppebet
EMAPKHG SETypaTOCLVAPTNOT, £0T® T, Y10 TNV GYVOOCTN TOPAEUETPO B.

A) Na Bpeite v o, g Tz kou ev cvveyeilo va eléyéete av 1 T; elvon opepoinmm ektipnpa
™G AYVOOTNG TAPAPETPOL .

OEMA 2 (4 povadeq):
Eoto Xj,...,Xn Toy0io delypa and tnv ExBetikn katavoun pe dyvoot napdpetpo 6 > 0.

i) EAéyEte av n mapandve katavopn aviket oty E.O.K.
ii) No deiéete om n T, IZXi givor emopkig Kot TANPNG detypatoouvaptnon yw 0 O Kot ev
i

ouvveyeio va Bpebel n xatavoun avtig.

iii) Na vrohoywotel ) péon tyun g derypatoovvaptmong T2 = 1/T; kot ev cuveyeio pe m Ponbew
oV Pswpnpotog Rao-Blackwell va Bpebel A.E.E.A., éotw T3, Yo myv dyvwotn napdpetpo 6.

iv) No vroloyiotel 1 dwwomopd g derypotosuvapmong Ts kot va ouykpfel pe to Cramer-Rao
KOTOTOTO QPAYLO TOV S1CTOPAOV TOV AUEPOANTTIOV ELTIUNTPIDV TNG AYVEOOTNG TAPARETPOL 6.

®EMA 3 (2 povadeq):
To Topakdto dedopéva apopoly Tov aplBprd ELoay@yY®V NUEPNCIMG OE pIo PEYEAT MAIEVTIKY KAVIKY

Kkatd Vv nepiodo 450 Swdoykdv nuepdv. Otwpiote 6Tt 0 aplOpds TOV ElI0ayYOV 6T0 &V AdY®
LALELTAPLO MUEPNOIWG 0kOAOVOEL TNV Katavoun Poisson pe dyvwotn napdpetpo A > 0.

ApBuog 0|1 (2|34 |5 1|67 |8 |9
Ewaywyov

Zoypvotnto 15/49(81(93|86(63 {3519 |7 |2
(ap1Bpoc NUEPGOV)

i) Na Bpebet ko v vroroywotel n extiunTpie Tov A pe t pébodo tav pomdv.

ii) Na Bpefetl kat va vmoroylotel 1 ekTiiTpia 1o A pe T péBodo péyoe mBaVOPAVELC.
iii) No KaTaokKevaoTel Kot Vo VITOAOYIOTEL VOl TPOCEYYIOTIKO JACTNUA EUTICTOCHVIG TOV A PE O.E.
v=0.90.

** Awdpkewn EEEtaomng: 2 V2 h**

EYXOMAI EINITYXIA



